

平成 25 年 2 月 1 日

各 位

東京都中央区日本橋蛎殻町1丁目14番14号株式会社ラクーン代表取締役社長 小方 功(コード番号:3031 東証マザーズ)間い合わせ先:

取締役財務担当副社長 今野 智電 話 : 03-5652-1711

連結子会社株式会社トラスト&グロースの商品内容の改定に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社トラスト&グロース(本社:東京都中央区、代表取締役社長:武田 浩和)は、別添資料のとおり、本日付で「商品内容の改定に関するお知らせ」を公表いたしましたので、お知らせいたします。

株式会社トラスト&グロースの提供する「T&G 売掛保証」は、企業の取引先に対する売掛債権を保証し、売掛債権が支払い不能になった場合に予め設定した保証額を支払うサービスです。特に中小企業に対する売掛債権保証を強みとしていることから、取引先に中小企業を抱える多くの企業に利用されており、保証残高も当社が子会社化した時点の1,314,846千円(2010年11月末)から2,778,724千円(2012年9月末)と約2年間で2倍強まで増加しております。

今回、商品内容の見直しを図り、従来よりも基本的な設計を分かりやすくするとともに、 お客様のご要望に応じてアレンジができるように改定いたしました。これにより、利用企 業が増加し、今後の保証残高の積み上げが加速することを期待しております。

なお、本件の当社の業績に与える影響は、現時点においては軽微なものと見込んでおります。しかしながら、今後、開示すべき事象が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

以上

各位

商品内容の改定に関するお知らせ

当社は、売掛保証サービス「T&G 売掛保証」の商品内容の改定を行いましたので、お知らせいたします。

当社の提供する売掛保証サービス「T&G 売掛保証」は、企業の取引先に対する売掛債権を保証し、売掛債権が支払い不能になった場合に予め設定した保証額を支払うサービスです。特に中小規模の企業に対する保証を強みとしており、他社との差別化を図った商品として、サービス開始以来、順調に保証残高を積み上げてまいりました。

この度、商品内容の見直しを図り、従来よりも基本的な設計を分かりやすくするとともに、お客様のご要望に応じてアレンジができるように改定いたしました。商品ラインナップが、よりシンプルになったことで、初めてご利用されるお客様にもわかりやすいサービスとなっております。加えて、オプションサービスをご利用いただくことで、幅広いお客様にご利用いただけるサービスになっております。

※ご利用時の条件や詳細内容については、当社商品ページ(http://www.urikake.jp/)をご覧いただくか、当社担当者へお問い合せ下さい。

当社は、「企業間取引を『もっと安全に』『もっと活発に』」をスローガンとして掲げ、お客様が本当に保全を必要としている信用リスクを引き受けること、また、お客様が必要なところに必要な分だけ、効果的に保証サービスをご活用いただけるよう、サービスの改良や専門人材の育成に努めてまいりました。今後につきましても、便利でより良いサービスの提供に努めてまいりますので、変わらぬご愛顧の程、何卒、よろしくお願い申し上げます。



株式会社トラスト&グロース

プレスリリースに関するお問合せ

株式会社トラスト&グロース TEL: **03-6661-0577**

担当:経営企画室 中山